

# 郑浩千书画展举行

本报讯(邹骏)由合肥市文联、亚明艺术馆主办的“浩水千山——郑浩千书画国际巡回展”5月12日起在亚明艺术馆开幕,展览将于5月18日闭幕。

郑浩千1948年生于马来西亚槟城,先后获美国路西亚那甚密特大学美术史硕士、英

国牛津圣乔治大学美术史博士,现任马来西亚中央艺术研究院院长,中国人民大学客座教授,在亚洲、欧洲、美洲等地举办展览150余次,1994年在中国美术馆举办个人画展。郑浩千作为马来西亚本土出生、成长的中国画家,以其对优秀

传统特别是岭南画派的全面继承和弘扬,淋漓尽致地传达出岭南画派注重写生、融会西法,强化色彩的表现力和感染力,以及锐意创新的可贵精神。这次展出的41幅作品,清晰地勾勒出画家长期浸淫中国画经典,对气韵生动境界的追求。

鄭浩千 2011

貴州日報

2011年8月10日 星期三

责任编辑 冉斌 王琳 校检 林丽娜

## 宁波美术馆藏精品

# 暨郑浩千中国画作品展在筑展出

本报讯 8月8日，宁波美术馆藏历届国际双年展精品暨郑浩千中国画作品展在贵阳美术馆展出，开启了宁波美术馆与贵阳美术馆藏品交流展的序幕。

据了解，宁波国际海报双年展以其专业的前瞻性及高标准的国际评委评判标准而备受全球设计领域关注。

郑浩千现任马来西亚中央艺术研究院院长，中国人民大学客座教授。这次展出的作品，清晰地勾勒出画家长期浸淫中国画经典，对气韵生动境界的追求。

据悉，展览将持续至8月17日。

(本报记者 周静  
实习生 刘玲潇)

## 5 艺术家明年赴英参加美术大会

(吉隆坡 16 日讯) 大马共有 5 位来自不同族群的艺术家，受邀参加将于明年 8 月 1 日至 7 日在英国伦敦举行的“2012 (伦敦) 奥林匹克美术大会”。

新闻、通讯及文化部副部长拿督马林德尼上议员表示，全球共有 500 名艺术家受邀参

展，其中包括来自亚洲 14 个国家的艺术家，而大马为拥有最多艺术家受邀参展的亚洲国家。

他希望参展的大马艺术家将善用这项美术大会的平台，向来自世界不同地方的代表们及参观者，宣传大马。

将到伦敦参展的大

马艺术家包括郑浩千博士、谢忝宋博士、阿旺达密教授、玛丝杜娜阿都拉曼、赛达朱丁。

马林德尼今天在国家视听艺术馆举行的《2012 (伦敦) 奥林匹克美术大会》参展作品移交仪式过后，向报界发表谈话。

出席者包括马中文

化艺术协会会长陈凯希、署理会长叶啸、秘书长拿汀巴杜卡周美芬，中国驻马大使馆政务参赞陈德海，国家视觉艺术馆总监拿督莫哈末尤索，有关美术大会组委会副秘书长杨涛、亚洲区组委会秘书长陈晓薇，马中友好会会长拿督马吉德。



陈凯希 (右二) 赠纪念品给马林德尼 (左)。右起为郑浩千及赛达朱丁。



参加“2012 (伦敦) 奥林匹克美术大会”展出的各族大马艺家与主办团体代表出席作品移交仪式。

2011年5月13日 星期五

责编/张晓丹 美编/张军 校对/占丽

江淮晨报

# 马来西亚画家 郑浩千作品展开幕

晨报讯 5月12日,由合肥文联、亚明艺术馆主办的浩水千山——郑浩千书画展在亚明艺术馆开幕。

郑浩千1948年生于马来西亚槟城,先后获美国路西亚那甚密特大学美术史硕士、英国牛津圣乔治大学美术史博士。现任马来西亚中央艺术研究院院长,中国人民大学客座教授。郑浩千全面继承和弘扬了岭南画派的优秀传统,淋漓尽致地传达出岭南画派注重写生、锐意创新的可贵精神。

这次展出的41幅作品,清晰地勾勒出画家长期浸淫中国画经典,对气韵生动境界的追求,诸多画作透露出画家富有人文精神的情绪宣泄,形成和欣赏者有意或无意、长时段或短时间、整体或局部的对话。

本报记者 索苏静

# 亞明館將展出 鄭浩千書畫

5月12日,由合肥市文聯、亞明藝術館主辦的浩水千山——鄭浩千書畫國際巡回展將在亞明藝術館隆重開幕。

鄭浩千1948年生于馬來西亞檳城,先後獲美國路西亞那甚密特大學美術史碩士、英國牛津聖喬治大學美術史博士。現任馬來西亞中央藝術研究院院長,中國人民大學客座教授。鄭浩千以其對優秀傳統特別是嶺南畫派的全面繼承和弘揚,淋漓盡致地傳達出嶺南畫派注重寫生、銳意創新的可貴精神。

這次展出的41幅作品,清晰地勾勒出畫家長期浸淫中國畫經典,對氣韻生動境界的追求。世界各地的奇花異木、富有特色的珍稀動物,在畫家的筆下都有所表現。諸多畫作透露出畫家富有人文精神的情緒宣泄,形成和欣賞者有意或無意、長時段或短時間、整體或局部的對話。

據悉,展覽將於5月18日閉幕。